

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
hatáskörében eljáró
Lajoskomárom Nagyközség Polgármesterének
2/2020.(III.17.) számú határozata**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzatának Polgármestere, mint a Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének jogkörében eljáró polgármester az alábbi intézkedéseket teszem:

Az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése, illetve a következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében elrendelt veszélyhelyzetre tekintettel 2020. március 17. napjától

a Koronavírus járvány terjedésének akadályozása, a lakosság egészségének védelme érdekében a védekezés költségeire 3.000.000,- Ft összeget biztosítok az Önkormányzat tartalék keretéből. Utasítom a Lajoskomáromi Polgármesteri Hivatalt, hogy a védekezéshez szükséges dologi eszközök, készletek beszerzéséről intézkedjen. A védekezési összeget a 074070 kormányzati funkciókódon kell nyilvántartani.

A döntés jogalapja:

Magyarország Kormánya 40/2020.(III.11.) Korm. határozatában az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki. A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése kimondja, hogy **„Vészhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- s hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.”**

Felkéri a jegyzőt, hogy tegye meg a határozat végrehajtásához szükséges intézkedéseket.

Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző

Lajoskomárom, 2020. március 17.



**Pirtyák Zsolt
polgármester**



**Mosbergerné dr. Miklós Judit
jegyző**